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I РОЗДІЛ
загальний технічний стан 
 електричних мереж 
АТ “Херсонобленерго” 

Вступ
Предметом діяльності АТ «Херсонобленерго» є:
· передача і розподіл електричної енергії; 

· надання послуг на оптовому ринку електричної енергії (потужності) України; 

· постачання електричної енергії за регульованим тарифом; 

· експлуатація ліній електропередач та підстанцій; 

· проектування, будівництво, розширення, реконструкція, технічне переозброєння і капітальний ремонт електричних мереж, будівель, споруджень, машин і механізмів.
Метою розробленої  програми є проведення комплексу заходів, спрямованих на підтримання стандартного рівня якості електричної енергії, що постачається споживачам, які включають оптимізацію електромереж, удосконалення системи обліку відпущеної та переданої електроенергії, скорочення технічних і понаднормативних втрат і як наслідок збільшення прибутку компанії у своїй виробничій діяльності. 

При розробці інвестиційних заходів було враховано економічна доцільність їх здійснення, наявний технічний стан устаткування компанії.
Стратегічним напрямком технічної політики компанії в області – підвищення надійності функціонування енергомережі та зниження комерційних втрат електроенергії. Цілі і завдання програми включають в себе:

· переоснащення засобів та впровадження системи обліку електроенергії;

· будівництво та реконструкція електричних мереж 150-0,4 кВ;

· реконструкція підстанцій 150-35 кВ та релейного захисту;

· заміна зношеного обладнання, що не відповідає вимогам НТД;

· модернізація засобів зв’язку та диспетчерського управління;

· впровадження нових інформаційних технологій; 

· придбання автотранспорту, механізмів і технічних засобів для підвищення ефективності експлуатації електромереж.
Ряд  заходів  передбачає продовження модернізації  і  реконструкції  мереж  з  упровадженням  перспективного  устаткування,  автоматизованих  систем  керування  виробництвом,  систем  релейного  захисту  і  протиаварійної  автоматики.
Запропонований  план  інвестиційних  вкладень  передбачає також і  комплекс  заходів,  спрямованих  на  поліпшення  технічного  стану  електричних  мереж,  з  урахуванням  підготовки до роботи  в  несприятливих  погодних  умовах,  осінньо-зимових  періодах.

